
方法① 案内メールのＵＲＬの記載を変更する（ミーティング発行の度に作業が必要）

方法② 設定でＵＲＬにパスワードを埋め込まないようにする（設定すれば、毎回作業の必要なし）

クリック

クリック

ミーティングをクリックし

てから、下にスクロール

初期はＯＮの状態です。

クリックしてＯＦＦにする

Zoomではミーティング参加時にパスワード必須に変更となりましたが、初期設定では、発行されたＵＲＬにパスワードが埋め込まれているため、

参加者はパスワードを入力せずともミーティングに参加できる状態となっています。

①既に作ってしまったミーテイングについては、

ＵＲＬを２）の⾧さにして、メールなどに張り付けて案内すればＯＫ ⇒方法①

②これからミーティングを作成する場合は、ＺＯＯＭ側で設定をしておくと回避できます。⇒方法②

＜イメージ＞

１）パスワード入力不要

２）パスワード入力が必要なＵＲＬイメージ

https://us02web.zoom.us/j/87599998460?pwd=L1BnblRoSDNOaGXXXXXXQyeDd3QT09

https://us02web.zoom.us/j/87599998460

この 部分がパスワードです

★ＵＲＬを知った人はだれでも参加できてしまう

ため、参加者への案内には注意が必要です。

このように短いＵＲＬにすると、

参加者は、ホストが発行したパスワードを

入力しないと参加できません。

Zoomミーティングに参加する
https://us02web.zoom.us/j/42XXXX0524?pwd=d1BYcWXXXXXXXRFl1S24xUT09

ミーティングID: 425 9999 0524

パスワード: XXXX

Zoomミーティングに参加する
https://us02web.zoom.us/j/42XXXX0524

ミーティングID: 425 9999 0524

パスワード: XXXX
パスワード部分

（？から最後まで）を全て消す。

この状態をメールに張り付ける。

※セキュリティを保持するためには、

パスワードは別メールで伝えましょう。

クリック

■ミーティング参加時にパスワードを聞かれない場合の対処方法
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